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Diretoria Legislativa
Comissões Técnicas

ATA DE REUNIAO CONJUNTA, DE 30 DE JUNHO OE2022

Ata da 19a reunião conjunta das Comissões: Comissão
de Constituição, Justlça e Redaçâo Final - CCJRF;

Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação - COFT

e Comissão de Urbanismo, lnfraestrutura, Transito e

Transportes - CUITT; da 2e Sessão Legislativa da 15ê

Legis!:tu ra.

Dr.1ô^ctà da Frvrande à I oi ôroânier n") l)n)) Àa :r rfnrir Àn< rreraadnro<. Êáhin Àr:ri

Gadelha, Raimundo Castro, Raimundo Neném, Hildegard Pascoal, Rutênio Sá, Antônio Morais,
Joaquim Florêncio, Samir Bestene, Arnaldo Barros, Michele Melo, Lene Petecão e N. Lima. que:
Altera o Parágrafo t2 e 13, do Art.77 da Lei Orgânica do Município de Rio Branco. Em discussão,
o vereador lsmael Machado sugeriu emenda aditiva ao art. 77, §12, da Lei Orgânica do
Município, acrescendo ao rol de áreas contempladas pelas emendas as de Cultura e Esporte.
f)icnrrccãn \/ntenãn Anrnrrar{n nnr rrn:nirnir{er{c nn< târrrr.'tc alÍ1 têyf.r <rrh.titrttivn a rnadianta

emenda sugerida; pelos membros da CORF e COFT presentes: Raimundo Neném, Rutênio Sá,

lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Samir Bestene e Adailton cruz. Proieto de Lei

eomplementar n" 4L12022, de autoria do Executivo Munici pal, que: Dispõe sobre Abertura de
Crédito Adlcional Suplementar por Superávit Financeiro, em favor da Su perinten dê ncia

.-, Municipal de Transporte e Trânsito - RBTRANS, e dá outras providências. Relatoria: vereador
Fáblo A-raújo. Exp!anação clas jrrstificatirras pelo Relator. Parecer cla relatoria pe!a a pro'ração
integral da proposição. Discussão. Votação. Deliberou-se pela aprovação integral da matéria;
pelos membros da CCJRF e COFT presentes: Raimundo Neném, Rutênio Sá, lsmael Machado,
Joaquim Florê ncio, Samir Bestene e Adailton cruz. Proieto de Lei Complementar n" 4312022, de
autoria da Mesa Diretora, que: Altera a Lei Municipal n" 1.887., de 30 de dezembro de 20L1 e

seus anexos - Relatoria: vereador Fábio Araújo. Parecer da Relatoria pela aprovação da

proposiçâo, merliante emenclas sLrger'lclas Dlscr-rssão, Votação. DeliberoLr-se pela aprovação,
por maioria, do projeto, medíante emendas sugeridas, pelos membros da CCJ RF e COFT
presentes: Raimundo Neném, Rutênio Sá, Joaquim Florêncio, Samir Bestene e Adailton cruz.
Votou contrário ao relatório o vereador lsmael Machado. Proieto de Lei Complementar n"
4212022, de autoria do Executivo Municipal, que: Dispõe sobre a manutenção da tarifa no valor
de RS 3,50 (três reais e cinquenta centavos), e todos os veículos quâ oForâm no Sistême
!ntegraclo dê Trânqôorte t Jrbano cle Rio Branco - SlTt IRB e Termtnais llrhanoc cJispõe alncla,

sobre o subsídio no valor de RS 1,,45 (um real e quarenta e cinco centavos), por cada passageiro

transportado no SITURB e dá outras providências. Relatoria: vereador Fábio Araújo. Parecer
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Aos trinta do mês de junho do ano de 2O22, às 19h:45, na sala de reuniões da Câmara Municipal
v de Rio Branco, sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores:

Arnaldo Barros, Fábio Araújo, lsmael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, Raimundo
Castro, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene, foi declarada aberta a reunião.
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pela aprovação da matéria, mediante emendas sugeridas. Discussão. Votação. Deliberou-se pela
raiaieãrr Aa Dararat ^êl^c r1rêráh,^c rl: /-/-laE /-ílET a al llTT rtrâcêl.rtac. 
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Raimundo Neném, Rutênio Sá, Joaquim Florêncio, lsmael Machado, Raimundo Castro e Samir
Bestene. Votou favorável à relatoria o vereador Adailton Cruz. Absteve-se Joaquim Florêncio. As

demais proposições presentes nas Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais
havendo a constar, a reunião foi encerrada às 20h:50 e, para os devidos fins, foi lavrada a

presente ata, que após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os
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Vêrea rl ael Machado

- CCJRF e COFT Membro T ular-CCJRFeCOFT

Verea o uim Florêncio Vereadora Lene Petecão
Membro Supie nre - CüRForo llutar - LUF I

Vereador eném

Membro Titular-CCIRFeCOFT
Vereador Rutênio Sá

Membro Títular - CCJRF e CUITT
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Mêa'íbro Titular - COFT e CUITT.
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